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分，满分100分，考试时间45分钟） 01.营养学研究发现，在

其它条件不变的情况下，如果增加每天吃饭的次数，只要进

食总量不显著增加，一个人的血脂水平将显著低于他常规就

餐次数时的血脂水平。因此，多餐进食有利于降低血脂。然

而，事实上，大多数每日增加就餐次数的人都会吃更多的食

物。 上述断定最能支持以下哪项？ A.对于大多数人，增加每

天吃饭的次数一般不能导致他的血脂水平显著下降。 B.对于

少数人，增加每天吃饭的次数是降低高血脂的最佳方式。 C.

对于大多数人，每天所吃的食物总量一半不受吃饭次数的影

响。 D.对于大多数人，血脂水平不会受每天所吃食物量的影

响。 02.通常的高山反应是由高海拔地区空气中缺氧造成的，

当缺氧条件改变时，症状可以很快消失。急性脑血管梗阻也

具有脑缺氧的病征，如不及时恰当处理会危及生命。由于急

性脑血管梗阻的症状和普通高山反应相似，因此，在高海拔

地区，急性脑血管梗阻这种病特别危险。 以下哪项最可能是

上述论证所假设的? A．普通高山反应和急性脑血管梗阻的医

疗处理是不同的。 B．高山反应不会诱发急性脑血管梗阻。

C．急性脑血管梗阻如及时恰当处理不会危及生命。 D．高海

拔地区缺少抢救和医治急性脑血管梗阻的条件。 03.用甘蔗提

炼乙醇比用玉米需要更多的能量，但奇怪的是，多数酿酒者

却偏爱用甘蔗做原料。 以下哪项最能解释上述矛盾现象？ A.

任何提炼乙醇的原料的价格都随季节波动，而提炼的费用则



相对稳定。 B.用玉米提炼乙醇比用甘蔗节省时间。 C.玉米质

量对乙醇产出品的影响较甘蔗小。 D.燃烧甘蔗废料可提供向

乙醇转化所需的能量，而用玉米提炼乙醇则完全需额外提供

能源。 04.某校的一项抽样调查显示：该校经常泡网吧的学生

中家庭经济条件优越的占80%；学习成绩下降的也占80%，因

此家庭条件优越是学生泡网吧的重要原因，泡网吧是学习成

绩下降的重要原因。 以下哪项为真，最能削弱上述论证？ A

．该校位于高档住宅且学生9成以上家庭条件优越。 B．经过

清理整顿，该校周围网吧符合规范。 C．有的家庭条件优越

的学生并不泡网吧。 D．家庭条件优越的家长并不赞成学生

泡网吧。 05.从国外引进的波儿山羊具有生长速度快，耐粗饲

，肉质鲜嫩等特点，养羊效益高。我国北方某地计划鼓励当

地农民把波儿山羊与当地的山羊进行杂交，以提高农民养羊

的经济效益，满足发展高效优质羊肉的生产需要。 以下哪项

如果为真，最能对上述计划的可行性提出质疑？ A.波儿山羊

耐高温不耐低温，杂交羊不能适应当地的气候条件 B.并非所

有的波儿山羊都可以与当地的山羊成功杂交 C.当地许多年轻

人认为饲养羊是低等的工作，因为养羊的利润比其他的工作

的利润低 D.当地许多人不喜欢波儿山羊 06.最近几年，许多精

细木工赢得了很多赞扬，被称为艺术家。但由于家具必须实

用，精细木工在施展他们的精湛手艺时，必须同时注意他们

产品的实用价值。为此，精细木工不是艺术。 以下哪项如果

为真，最能支持题干的结论? A．一些家具制作出来是为了陈

放在博物馆里，在那儿它不会被任何人使用。 B．一些精细

木工比其他人更关注他们制作的产品的实用价值。 C．精细

木工应比他们现在更加关注他们的产品的实用价值。 D．一



个物品，如果它的制作者注意到它的实用价值，就不是艺术

品。 07.新民住宅小区扩建后，新搬入的住户纷纷向房产承销

公司投诉附近机场噪声太大令人难以忍受。然而，老住户们

并没有声援说他们同样感到噪声巨大。尽管房产承销公司宣

称不会置住户的健康于不顾，但还是决定对投诉不准备采取

措施。他们认为机场的噪声并不大，因为老住户并没有投诉

。 下列哪项如果为真，则最能表明房产承销公司对投诉不采

取措施的做法是错误的? A.房产承销商们的住宅并不在该小区

，所以不能体会噪声的巨大危害。 B.有些老住户自己配备了

耳塞来解决这个问题，他们觉得挺有效果的。 C.老住户觉得

自己并没有与房产承销商有什么联系，也没有太大的矛盾。

D.老住户认为噪声并不巨大而没有声援投诉，是因为他们的

听觉长期受噪音影响已经迟钝失灵。 08.市餐饮经营点的数量

自1996年的约20000个，逐年下降至2001年的约5000个。但是

这五年来，该市餐饮业的经营资本在整个服务行业中所占的

比例并没有减少。 以下各项中，哪项最无助于说明上述现象

？ A．S市2001年餐饮业的经营资本总额比1996年高。 B．S

市2001年餐饮业经营点的平均资本额比1996年有显著增长。 C

．作为激烈竞争的结果，近五年来，S市的餐馆有的被迫停业

，有的则努力扩大经营规模。 D．1996年以来，S市服务行业

的经营资本占全市产业经营总资本的比例逐年下降。 09.左撇

子的人比右撇子的人更经常患有免疫功能失调症，比如过敏

。但是左撇子往往在完成由大脑右半球控制的任务上比右撇

子具有优势，并且大多数人的数学推理能力都受到大脑右半

球的强烈影响。 如果以上的信息正确，它最能支持下面哪个

假设? A.大多数患有过敏或其他免疫功能失调症的人是左撇子



而非右撇子。 B.大多数左撇子的数学家患有某种过敏症。 C.

数学推理能力强于平均水平的人中，左撇子的人的比例，要

高于数学推理能力弱于平均水平的人中的左撇子比例。 D.如

果一位左撇子患有过敏症，他很可能擅长数学。 10.小杨、小

方和小孙在一起，一位是经理，一位是教师，一位医生。小

孙比医生年龄大，小杨和教师不同岁，教师比小方年龄小。 

根据上述资料可以推理出的结论是： A.小杨是经理，小方是

教师，小孙是医生。 B.小杨是教师，小方是经理，小孙是医

生。 C.小杨是教师，小方是医生，小孙是经理。 D.小杨是医

生，小方是经理，小孙是教师。 点击查看：答案解析 100Test 
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